
Ett år efter valet
- är väljarna nöjda? 
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Opinionsläget efter ett år 

– vad har hänt? 
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Opinionsläget efter ett år 

– varför? 
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Lag och ordning samt Sveriges ekonomi viktigaste frågorna

Bas: Samtliga, 

1 039 intervjuer

Fråga: Vilken av följande politiska frågor tycker du är 

viktigast just nu?/ Vilka andra frågor tycker du är 

särskilt viktiga just nu? (FLERA SVAR MÖJLIGA)
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Sveriges ekonomi 
Lag och ordning

FörsvarEnergi och elförsörjning*

Klimat och miljö
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Sverige ekonomi och lag och ordning kontinuerligt i toppen

Fråga: Vilken av följande politiska 

frågor tycker du är viktigast just nu?

*Energi och elförsörjning lades till 

som svarsalternativ i oktober 2022.

Bas: Samtliga, minst 1000 

intervjuer/månad.
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Tidöpartierna upplevs ha bäst politik inom viktigt område

Fråga: Vilket parti tycker du har 

bäst politik inom..?

Bas: Samtliga, 1 039

Intervjuer 
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Magdalena Andersson i förtroendetoppen

Fråga: Vilket förtroende har du för..? 

Mycket/ganska stort förtroende

Bas: Samtliga, 1 039

Intervjuer 
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Ett år efter valet 

- är väljarna nöjda?
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Majoritet tycker att regeringen gör ett dåligt jobb. Problem?

Fråga: Tycker du att regeringen på 

det hela taget gör ett bra eller dåligt 

jobb? 
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Tidöpartierna har en del kvar att leverera 

29%

Mycket/ganska väl

63%
Inte så väl/

Inte alls

7%

Tveksam, vet ej

Samtliga

Bas: Samtliga, 2 255

Intervjuer 

Fråga: Hur väl anser du att Tidöpartierna har levererat på de 

löften som du uppfattar att de olika partierna gav innan valet?
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Varken positiv eller negativ

Mer negativ riktning

Sveriges ekonomiFörsvar och säkerhet Invandring och integrationLag och ordning Energi och elförsörjning Priserna på drivmedel

Lång väg att gå på vissa områden

Bas: Samtliga, 2 255

Intervjuer 

Fråga: Anser du att Tidöpartierna har fört Sverige i en 

mer positiv eller negativ riktning inom följande områden?



Tack!
Frågor? Kontakta:

Pelle Ahlin Olofsson, affärsområdeschef Samhälle & Opinion

pelle.ahlin@demoskop.se

mailto:pelle.ahlin@demoskop.se
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